



ЗАКОН ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ О ПОПРАВКАХ К УСТАВУ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Статья 1

Внести в Устав Иркутской области (Ведомости Законодательного Собрания Иркутской области, 2009, № 9; 2011, № 36, т. 2; 2012, № 46, т. 1; 2013, № 57, т. 1, № 4, т. 1; 2014, № 8, т. 1, № 10; 2015, № 24 – 25, т. 1, № 27; 2016, № 37, № 41; 2017, № 54, № 56; 2018, № 60, т. 2, № 64, т. 1; 2019, № 16, т. 1; 2021, № 39; 2022, № 62) следующие поправки:

1) в части 7 статьи 21 слова «правовые акты министерств и иных исполнительных органов государственной власти Иркутской области, их территориальных подразделений» заменить словами «правовые акты министерств и иных исполнительных органов государственной власти Иркутской области и их руководителей, правовые акты территориальных подразделений министерств и иных исполнительных органов государственной власти Иркутской области»;

2) в части 1 статьи 22 слова «нормативные правовые акты иных исполнительных органов государственной власти Иркутской области» заменить словами «приказы министерств и иных исполнительных органов государственной власти Иркутской области»;

3) часть 1 статьи 43 изложить в следующей редакции:

«1. В Иркутской области обеспечивается право граждан на свободный доступ к физической культуре и спорту посредством развития и обеспечения доступности массового спорта, развития детско-юношеского спорта, действия развитию школьного, студенческого и профессионального спорта, спорта высших достижений.»;

4) в статье 45:

в части 1 слова «председателя Законодательного Собрания Иркутской области и его заместителя (заместителей)» заменить словами «председателя Законодательного Собрания Иркутской области, первого заместителя председателя Законодательного Собрания Иркутской области, заместителя (заместителей) председателя Законодательного Собрания Иркутской области»;

в части 2 слова «Председатель Законодательного Собрания Иркутской области, его заместитель (заместители)» заменить словами «Председатель Законодательного Собрания Иркутской области, первый заместитель председателя Законодательного Собрания Иркутской области, заместитель (заместители) председателя Законодательного Собрания Иркутской области»;

5) пункт 4 части 1 статьи 47 после слов «должностей председателя Законодательного Собрания Иркутской области,» дополнить словами «первого заместителя председателя Законодательного Собрания Иркутской области,»;

6) часть 3 статьи 51 дополнить пунктом 20 следующего содержания:
«20) отсутствия депутата Законодательного Собрания Иркутской области без уважительных причин на всех заседаниях Законодательного Собрания Иркутской области в течение шести месяцев подряд.»;

7) в пункте 1 части 1 статьи 52 слова «Иркутской области решения о решения о досрочном» заменить словами «Иркутской области решения о досрочном»;

8) в части 1 статьи 53:

в пункте 4 слово «Совету» заменить словом «совету»;

в пункте 7 слово «имеющим» заменить словом «имеющих»;

9) статью 69 дополнить частью 4 следующего содержания:

«4. Министерства и иные исполнительные органы государственной власти Иркутской области могут учреждать ведомственные награды для награждения государственных гражданских служащих Иркутской области в соответствующих министерствах и иных исполнительных органах государственной власти Иркутской области, работников, замещающих в соответствующих министерствах и иных исполнительных органах государственной власти Иркутской области должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Иркутской области, а также иных лиц, оказывающих содействие в решении задач, возложенных на соответствующие министерства и иные исполнительные органы государственной власти Иркутской области. Положение о ведомственных наградах исполнительного органа государственной власти Иркутской области утверждается правовым актом соответствующего министерства и иного исполнительного органа государственной власти Иркутской области.»;

10) в статье 85:

в части 3 слова «официальному опубликованию (обнародованию) для всеобщего сведения» заменить словом «обнародованию»;

в части 4 слова «официального опубликования (обнародования)» заменить словом «обнародования».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти календарных дней после дня его официального опубликования.

Губернатор Иркутской области

г. Иркутск

" 21 " мая 2024 года
№ 1-У



И.И. Кобзев